



## BLACK ROOM

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑΚΗ

sportseditor@kosmos.com.au

### Westfield FFA Cup 5ος Γύρος Έβρεξε γκολ στο Κύπελλο

Οι ομάδες του Πρέμιερ Λιγκ 1 πέρασε με.. ελαφριά προπόνηση στον επόμενο γύρο του Κυπέλλου έχοντας αδύναμους αντιπάλους.

Σιδνεϊ Ολύμπικ – Μόσμαν 7-1

Μένλι Γιουνάπεντ – Σεντ Αυγουστίνος 9-0

Κιραγουϊ Κανγκουρούς – Μπλακτάουν Σίτι 0-6

## Τζέραρντ, Κάρλος, Όουεν, Πουγιόλ και πολλοί άλλοι άσοι σε νέο ποδοσφαιρικό τουρνουά

Τον επόμενο Ιούλιο ο κόσμος του ποδοσφαίρου θα υποδεχθεί το Star Sixes, ένα φιλόδοξο διεθνές τουρνουά «6 εναντίον 6», στο οποίο θα συμμετέχουν ομάδες από διάφορες χώρες που θα έχουν στο ρόστερ τους τεράστια ονόματα της προηγούμενης δεκαετίας.

**Τζέραρντ, Φέρντιναντ, Ρομπέρτο Κάρλος, Όουεν, Πουγιόλ, Μεντιέτα, Ντεσαγι, Αμπιντάλ, Μπάλακ, Πιρές, Ντέκο, Οκότσα και Μποργκέτι,** είναι μόνο λίγα από τα ονόματα των σπουδαίων παικτών του παρελθόντος που θα αγωνιστούν στο νέο ποδοσφαιρικό τουρνουά Star Sixes, του οποίου η πρώτη διοργάνωση θα λάβει χώρα στην O2 Arena του Λονδίνου από 13-15 Ιουλίου.

Η εταιρεία αθλητικού μάρκετινγκ Pitch International ένωσε τις δυνάμεις της με το πρακτορείο μάνατζμεντ ποδοσφαιριστών Football Champions Tour με στόχο να δημιουργήσουν ένα θεαματικό ποδοσφαιρικό τουρνουά που θα τραβήξει το ενδιαφέρον των φιλάθλων



κατά τη διάρκεια του καλοκαιριού, προσκομίζοντας παράλληλα μεγάλα έσοδα.

**Στη διοργάνωση** θα πάρουν μέρος 12 ομάδες που θα εκπροσωπούν αντίστοιχο αριθμό χωρών και συγκεκριμένα τις Αγγλία, Ιταλία, Βραζιλία, Γερμανία, Ισπανία, Γαλλία, Μεξικό, Σκωτία, Δανία, Νιγηρία, Πορτογαλία και Κίνα. Κάθε μία από αυτές θα έχει ρόστερ 10

παικτών, με όλους να έχουν διατελέσει στο παρελθόν διεθνείς με τις εθνικές τους ομάδες. Όπως προείπαμε οι αγώνες διεξάγονται με έξι παίκτες εναντίον έξι, ενώ κάθε ημίχρονο θα έχει διάρκεια 15 λεπτών.



TA PANTA OLA..

Γράφει ο Γιώργος Γιώτας

01 Παρασκευή  
7.04.17

Καλώς σας βρίσκω και πάλι..

Η νέα σεζόν της Πρέμιερ Λιγκ 1 έχει ξεκινήσει εδώ και τρεις εβδομάδες με την ομάδα της καρδιάς μας να δείχνει ότι την χρονιά αυτή θα το παλέψει. Θα διεκδικήσει με πολλές ελπίδες έναν ή και περισσότερους τίτλους. Το παρόν σχήμα του Σιδνεϊ Ολύμπικ που έχουμε δει στον αγωνιστικό χώρο είναι αρκετά καλό, όμως θα χρειαστούν παρεμβάσεις σε κάποιες θέσεις, όπως αυτή του στράικερ για να δέσουμε και να ανέβουμε περισσότερο. Μου αρέσει πολύ που έχουμε τόσα

πολλά Ελληνόπουλα στην ενδεκάδα, ενώ θα πρέπει πω και τα καλύτερα λόγια για τον νέο μας προπονητή που δείχνει ότι θα βοηθήσει πολύ. Ο Τζάιμι Μονρό είναι ένας πολύ καλός χαρακτήρας και πολύ καλός προπονητής με ευρωπαϊκές ιδέες, νοοτροπία και επαγγελματισμό που δεν έχουν άλλοι προπονητές στην κατηγορία αυτή. Οι παίκτες που τους έχω ρωτήσει λένε τα καλύτερα λόγια για τον νέο προπονητή τους και αυτό θα μετρήσει πολύ σαν θετικό στοιχείο στη συνέχεια του πρωταθλήματος.

Την περασμένη Τετάρτη μαζί με διακόσιους περίπου φιλάθλους στο Peter Moore, παρακολούθησα τον αγώνα κυπέλλου με αντίπαλο το Mosman FC. Η ομάδα μας κατέβηκε σχεδόν πλήρης απέναντι σε μια ομάδα που .. μόνο για προπόνηση έκανε και μάλιστα ελαφριάς μορφής, με τους Χέντερσον, Σπιράκη, Γκλιγκόρ, Ρόντις, Τσαταλιό, Γουίντσαϊτ, τους αδελφούς Μιέρτζες, Αν, Παβίσεβιτς και Κατσέτη, ενώ στον πάγκο κάθισαν οι Σταματέλης, Παπαγγελόπουλος, Μανδώνης, Κονσόνι και Μουρντουκούτας.

Δεν θα σταθώ στον αγώνα που τελείωσε με 7-1, έχοντας προηγηθεί 5-1 στο ημίχρονο, θα σταθώ όμως στις δηλώσεις μετά τον αγώνα του προπονητή μας, Τζέιμι Μονρό που οι περισσότερες αφορούσαν τον αγώνα της Κυριακής και σας τα μεταφέρω..

«Δίνουμε μεγάλη σημασία στον αγώνα με το Ροκντάιλ. Είναι δυνατή ομάδα και διαθέτει έμπειρους ποδοσφαιριστές. Την Κυριακή θα κατέβουμε με δύο αλλαγές εν σχέση με τον περασμένο αγώνα εναντίον της Παρραμάττα. Ο Μακρίλος προπονηείται κανονικά και ελπίζω να τον έχω στη διάθεση μου σε δύο εβδομάδες» Αυτά ήταν μερικά από όσα μου είπε ο προπονητής μας. Ραντεβού την Κυριακή στην έδρα των Σκοπιανών και προσοχή να μην πείσουμε στο επίπεδό τους και στις παγίδες που ίσως μας στήσουν. Ψύχραιμα να δούμε τον αγώνα, να υποστηρίξουμε κόσμια την ομάδα μας μακριά από φασαρίες και βωμολοχίες.. Καλό Σαββατοκύριακο και με την νίκη..

### A-Λιγκ – 26η Αγωνιστική

## Εν αναμονή των πλείοφ

Χάθηκε κάθε ενδιαφέρον για το πρωτάθλημα του Α-Λιγκ δύο αγωνιστικές πριν το τέλος, με την Σιδνεϊ FC να έχει ήδη στεφθεί πρωταθλήτρια ομάδα 2016-17 και τις έξι ομάδες που θα συνεχίσουν στα πλείοφ να είναι και αυτές γνωστές FC. (Σιδνεϊ FC, Μέλμπουρν Βίκτορι, Μπρίσμπαϊν Ρόαρ, Μέλμπουρν Σίτι, Γουέστερν Γουόντερερς, Πέρθ Γκλόρι), έστω κι αν η Γκλόρι είναι με τέσσερις βαθμούς διαφορά στην 6η θέση από την ομάδα του Φοίνικα της Νέας Ζηλανδίας. Όσο τώρα για την τελευταία θέση.. Όπως όλα δείχνουν και πάλι οι Μάρινερς θα είναι οι ουραγοί αλλά και πάλι θα.. τους φάμε στη μάπα και τη νέα σεζόν!!

### ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 26ΗΣ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ

Παρασκευή 7 Απριλίου  
Μέλμπουρν Σίτι – Αντελάιντ Γιουνάπεντ, AAMI Park 19:50

Σάββατο 8 Απριλίου  
Γουέλιγγτον Φοϊνιέ – Σιδνεϊ FC, Westpac Stadium 19:35  
Γουέστερν Σιδνεϊ – Μέλμπουρν Βίκτορι, ANZ Stadium 19:50  
Πέρθ Γκλόρι – Μπρίσμπαϊν Ρόαρ, nib Stadium 22:00

Κυριακή 9 Απριλίου  
Σέντραλ Κόστ – Νιούκαστλ Τζετς, Central Coast Stadium 17:00

### Βαθμολογία 25ης Αγωνιστικής

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΓΚΟΛ	ΒΑΘΜΟΙ
1. Σιδνεϊ FC	25	19	5	1	52:11	62
2. Μέλμπουρν Βίκτορι	25	14	3	8	48:31	45
3. Μπρίσμπαϊν Ρόαρ	25	10	9	6	38:31	39
4. Μέλμπουρν Σίτι	25	10	6	9	44:39	36
5. Γουέστερν Γουόντερερς	25	8	10	7	33:33	34
6. Πέρθ Γκλόρι	25	8	9	8	45:48	33
7. Γουέλιγγτον Φοϊνιέ	25	8	5	12	37:41	29
8. Αντελάιντ Γιουνάπεντ	25	5	7	13	23:43	22
9. Νιούκαστλ Τζετς	25	5	7	13	28:49	22
10. Σέντραλ Κόστ Μάρινερς	25	5	5	15	29:51	20

### Που αγωνίζονται οι Μικρές μας Ομάδες

Σάββατο 8 Απριλίου

■ Rydalmere – Στάνμιορ Χογκ, Rydalmere Park, 19.00

■ Μπέρις - Northern Tigers FC, The Crest Athletic Centre 19.00

Κυριακή 9 Απριλίου

■ Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ - Dunbar Rovers FC, Magdala Park 15.00